

第四届全国新能源汽车关键技术技能大赛河南省选拔赛在鹤壁技师学院开赛 67支队伍 220余名选手同台竞技

本报讯 (记者 王志刚)10月11日,2024年全国行业职业技能竞赛——第四届全国新能源汽车关键技术技能大赛河南省选拔赛在鹤壁技师学院开赛。来自全省14个省辖市的67支参赛队伍共220余名选手同台竞技。

举办技能大赛是全面贯彻落实党的二十大精神、二十届三中全会精神和习近平总书记关于技能人才工作和职业技能竞赛工作的重要指示、批示精神的重要举措。作为国内面向新能源汽车关键技术领域举办的规模最大、参赛范围最广的国家一类职业技能大赛,全国新能源汽车关键技术技能大赛旨在培养和选拔新能源汽车技能人才,搭建新能源汽车技术传播平台,助力我国新能源汽车产业高质量发展。

本次大赛由河南省人力资源和社会保障厅主办,鹤壁市人力资源和社会保障局承办,鹤壁技师学院协办。包括智能汽车维修工(车机系统调试与智能驾驶方向)、新能源汽车维修工(节能减排与氢动力技术方向)、汽车维修检验工(智能载运综合技术方向)等3个赛项。各赛项均设职工组和学生组两个组别,均为双人团体赛。由理论考试和实操比赛两部分组成,全面考核选手新能源汽车智能化应用关键技术和实操技能水平。

赛事筹备期间,市人社局相关领导多次到鹤壁技师学院巡视指导,以确保大赛圆满进行。鹤壁技师学院高度重视备赛



选手比赛现场

本报记者 王志刚 摄

工作,严格按照赛事要求,组建竞赛工作组,制定详尽的比赛预案,全力保障赛事顺利进行,为本次比赛提供了优质的办赛条件和完备的工作保障。

“鹤壁技师学院将以本次大赛为契

机,将技能大赛作为引领技工教育教学改革、提高技能人才培养质量的重要举措,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路,培养更多高技能人

才和能工巧匠、大国工匠,促进我省新能源汽车产业人才队伍建设,为加快新质生产力发展提供高技能人才支撑,为推进中国式现代化建设河南实践做出新的更大贡献。”鹤壁技师学院院长汪松说。

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年10月22日上午9时30分,在我公司拍卖厅(淇滨区淇滨大道159号3楼)对以下标的进行公开拍卖:1.位于淇县庙口镇庙口村南(原河南永鑫煤业有限公司)办公楼、职工食堂及活动中心综合楼、浴室、宿舍、行政办公楼等五处房地产整体租赁经营权(三年期)(保证金10万元);2.车牌号为豫F20D17捷达轿车一辆(保证金1000

元)。有意者,请带有效身份证明及规定数额的保证金于2024年10月21日17时前至我公司办理报名手续。展示时间:自公告之日起展示地点:标的所在地联系电话:0392-3350509 13849209063 鹤壁拍卖行有限公司 2024年10月12日

加强环境整治 提升城市品质

(上接第一版)

此外,淇滨区环境卫生服务中心加强公厕精细化管理,开展公厕大扫除专项活动,对城区公厕内外设施进行冲洗、擦拭和消杀,对公厕周边卫生死角、杂物、落叶等进行清理,全面提升公厕环境卫生质量;对辖区内公厕指示牌进行排查,共维修老化、破损、移位指示牌

50余处;加大对公厕管理人员的培训力度,提高人员素质和服务水平。

据介绍,淇滨区环境卫生服务中心将继续保持城区市容环境清洁行动成果,坚持更高标准,不断总结经验、改进工作方法、完善工作机制,促进城区环境卫生精细化管理水平持续提升。

鹤壁市淇滨热力有限公司 供热收费通知

为保证今冬主城区正常供热,鹤壁市淇滨热力有限公司定于2024年10月12日至2024年11月12日(节假日正常办理业务)收取2024年度供热费。按照鹤政办文〔2021〕17号文件关于主城区全面实施供热直供到户精神,供热费用由鹤壁市淇滨热力有限公司统一收取,其他单位和个人不得收取供热费及热力站运行相关费用。现将有关事项通知如下:

一、收费标准:供热收费标准按发改价管〔2008〕284号文件规定执行,收费面积按建筑面积88%计算,居民4.1元/月·平方米,非居民7.0元/月·平方米。二次运行费仍按照0.6元/月·平方米执行。

二、收费渠道:微信、支付宝缴费;建行主城区各营业网点;淇滨区黄河路合欢巷热力公司综合服务中心。

因交费时间集中,为避免到综合服务中心排队等候,请用户尽量采用微信、支付宝及建行网银等电子渠道,或选择附近的建行网点进行交费。

三、今冬不用热的用户请于11

月12日前通过微信公众号或到热力公司综合服务中心(携带户主身份证)办理报停手续,逾期将不再办理。

四、为确保用户及时用热,交费请尽早。11月12日后,微信、支付宝、建行等交费渠道将停止,仍需交费的户需到热力公司综合服务中心交纳。

五、对于行动不便的孤寡老人,热力公司可提供上门服务。

如有疑问,可拨打供热服务热线电话6898110进行咨询。



微信用户 请扫此码



支付宝用户 请扫此码

温馨提示:请扫描上方二维码,交费前仔细核对用户信息,以免给您带来不便,谢谢!

山城区石林镇开展爱老敬老重阳节活动 文艺会演送温暖 欢声笑语乐开怀

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 温雅洁)为弘扬尊老、爱老、敬老、助老的传统美德,连日来,山城区石林镇部分村开展了形式多样的重阳节活动,让老年人感受到政府的关怀和节日的温暖。

10月11日上午,黑塔村小广场上歌声悠扬,欢声笑语一片,该村的“树尊老敬老之风,扬中华传统美德”文艺会演在这里举行。喜气洋洋的“红英军乐团”乐队表演拉开了演出的帷幕,村党支部书记李海庆向老年人汇报了今年村里的发展变化,并为他们送上节日祝福。随后,歌曲《祖国万

岁》《心愿》,朗诵《重阳抒怀》,舞蹈《爱的奉献》,豫剧《对花枪》唱段等精彩节目依次上演,老人们看得津津有味。节目演出后还举办了流水席,老人们唠着家常、吃着宴席,愉悦地度过了重阳佳节。

活动现场,镇、村相关负责人与老人们亲切交流,充分了解他们的所需所求,尽心为他们解决问题。“下一步,石林镇将继续关注老年人的生活需求,积极开展更加丰富多彩的活动,为老年人提供更好的服务和关爱,让他们安享幸福晚年。”石林镇党委书记秦国卫表示。

关爱保护

未成年人健康成长

—— 健康成长 快乐生活 ——

关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天

鹤壁日报报业集团 宣